Химия 
Тема: «Решение задач »
Задание: На примере задач №2, 3, 4. 
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Решить следующие задачи:
Задача 2а. Состав природного газа: 80% метана, 11% этана и 9% пропана. Какой обьем каждого компонента можно получить из 280 м3 этого газа?
Задача 3а. Сколько граммов хлорида натрия и воды нужно взять, чтобы приготовить 950 г. физиологического раствора, массовая доля соли в котором составляет 0,6%.
Задача 4а. Какой объем воды необходимо добавить к 130 г уксусной эссенции, массовая доля уксусной кислоты в которой равна 70%, чтобы приготовить 9%-й уксус?

Ответы присылать на электронную почту g.arshanova@yandex.ru 
Viber, WhatsApp 89233539536,
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3agaua 2. CocTaB MPUPOIHOrO ra3a (06bEMHbIE nomn): 95 % metaHa, 3 %
sraHa ¥ 2 % mponaHa. Kakoit 06beM KaXIoro KOMIOHEHTa MOXHO TOIY4YUTh
u3 250 m? atoro rasa?

Jano:
9(CH,) =0,95 |V(CHy) = Veup(CHy) |V(CHy) = 250 M*+0,95=237,5™°
0(C;Hg) =0,03 [(C;Hg) = Vou®(C:Hg) [NCyHe) =250 M+ 0,03=7,5M
@(C;Hy) =0,02 [V(C;Hy) = Veu(CsHy) |V(C:Hy) =250 M+0,02=5,0 M
Ve = 250 M
Haiimu:
V(CH,) =?
VC,Hg) =? -
NCyHy) =?

Omeem: V(CH,) = 237,5m%; NC;Hy) =7,5m"; N(C;Hy) =35,0 M.

3anaua 3. CKOMBKO rPAMMOB XJIOPHIA HATPUS U BOMIbl HYXHO B3ATh, UTO-
651 IPUroTOBUTH 600 T (DM3MOTOTHYECKOTO PACTBOPA, MAccoBas 101 COMH B
koropoM coctassier 0,9 %?

Uano:
my, =600 r m(NaCl) = m,o(NaCl) m(NaCl) =600 r-0,009=54r
®(NaCl) = 0,009 |m(H,0) =m,— m(NaCl) {m(H,0) =600 r-54r=
=594,6 T

Haiimu:
m(NaCl) =?
m(H,0) =?

Omeem: m(NaCl) = 5,41; m(H,0) = 594,6 1.

3anaua 4. Kakoit 06beM BOIBI HEOOXOIMMO n06aBuTth K 50 T yKCycHOH
SCCEHIIMH, MACCOBAs 1071 YKCYCHO KHCTIOTbI B KOTOPO# paBHa 70 %, 4TOGBI
npurorouts 3%-it ykcyc?

V(H,0) = m(H,0)p(H,0) |m, =50 r-0,7=351

m(H,0) =my—-m,
’ B | 2 BT
mﬂ:ﬂ 0,03
D2 m(H,0) =1170 =50 r=1120 ¢
My = My Oy W(H,0) =1120 r- 1 /M1 = 1120 M1

Omeem: V(H,0) = 1120 m.

3anaga 5. CKOJIBKO TOHH XeJie3a MOXHO TOTY4UTh U3 2,5 T KpacHOTO Xe-
nesnsika Fe,0s, comepxaiuero 20 % npumeceit?
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